
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Strada adiacentă Catedralei Patriarhale din New York
a fost numită în cinstea Sfântului Patriarh Tihon

Serviciul de comunicare al DRBE, 10.10.2022. Pe 7 octombrie, în cea de-a 228-a aniversare de la
înființarea Misiunii Ortodoxe pe continentul nord-american (1794), la intersecția Madison Avenue cu
East 97th Street din Manhattan (New York), unde se află Catedrala Patriarhală Sfântul Nicolae, cu
binecuvântarea Episcopului Matei de Suroj, administrator interimar al parohiilor patriarhale din SUA și
Canada, a avut loc inaugurarea indicatorului rutier „Saint Tikhon Way”. La ceremonie au participat
clerici din parohiile patriarhale ale Patriarhiei Moscovei din SUA și ale Bisericii Ortodoxe Ruse din Afara
Rusiei, precum și enoriași, conducători și parteneri ai Centrului Ruso-American „Nasledié”
(„Moștenirea”.)

 Potrivit parohiilor patriarhale din SUA, decizia autorităților orașului New York de a numi această
porțiune a străzii în cinstea Sfântului Tihon, care a construit și sfințit Catedrala Sfântul Nicolae în 1902,
este rezultatul a mai bine de un deceniu de muncă a clerului, enoriașilor și organizațiilor religioase și



publice. Inițiatorul imortalizării pomenirii Sfântului Tihon în toponimia New York-ului și primul conducător
al grupului de lucru a fost Arhiepiscopul Iustinian (în prezent de Elista și Kalmâkia) în mandatul său de
administrator al parohiilor patriarhale din SUA (2010-2014). 

 Duminică, 9 octombrie, în ziua de pomenire a canonizării Sfântului Tihon (1989), la Catedrala Sfântul
Nicolae din New York, a fost săvârșită Sfânta Liturghie la care au participat numeroși credincioși. După
slujbă, enoriașii și oaspeții parohiei au fost anunțați despre redenumirea străzii. 

 Egumenul Nicodim Baleasnikov, secretarul Administratorului parohiilor patriarhale din SUA, și-a
exprimat recunoștința profundă față de doamna O. Zațepina, președintele Centrului Ruso-American
„Nasledié”, pentru ajutorul neprețuit acordat în organizarea lucrărilor cu autoritățile orașului la toate
nivelurile și, cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, i-a acordat
o distincție bisericească. Doamna Zațepina a subliniat că vede medalia care i-a fost înmânată drept o
recompensă pentru toți cei care s-au ostenit pentru imortalizarea pomenirii Sfântului Tihon: enoriași,
organizația de tineret a parohiilor patriarhale din SUA, reprezentanți ai organizațiilor locale religioase și
publice, membri ai Adunării Statului New York și comunitățile de afaceri din New York, care au susţinut
iniţiativa Bisericii Ortodoxe Ruse cu scrisori oficiale. 
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